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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 30 DE JUNHO DE 2025.  

Aos trinta dias do mis de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA. Estavam presentes os Vereadores: 
FERNANDA MAIARA CASUSA,  ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CiCERO 
ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO, 
EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, GILBERTO DIAS GUIMARÃES E 
DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS. AUSENTE 0 VEREADOR CARLOS DE LIMA 
NETO  JUNIOR,  conforme Atestado Anexo. Havendo quórum legal o Presidente em 
Exercício declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho 
para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou em votação 
sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das correspondências 
e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lida 
a Indicação n° 085/2025 do Vereador  Elvis  Pereira de Lima que envia expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura 
Municipal a Realizar a Reforma da Praça do Jardim Europa — Deodipolis-MS. Não 
havendo nenhum Vereador inscrito para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA o 
Presidente em exercício passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão a 
Indicação n° 085/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador  Elvis  Pereira de 
Lima e os Vereadores: Gilberto D. Guimarães, Wanderley de A. B. Carvalho,  Cicero  
A. da Silva, Francisco E. de Oliveira e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou 
em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as 
proposituras a votar o Presidente em Exercício passou para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Estava inscrita a Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores: 
Wanderley de A. B. Carvalho, Donizete J. dos Santos, Edmilson P. de Souza e  Cicero  
A. da Silva. Em suas considerações finais o Presidente em Exercício Justificou a 
Falta do Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Parabenizou os Vereadores e seus 
Deputados pelos Recursos adquiridos para o Município. Agradeceu a presença dos 
Munícipes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e Encerrou a 
SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 
TRINTA DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINC 
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LIVEIRA - Vice-Presidente VER:  — FRANCIS  

VER:  ELVIS PEREI  Secretário 

VER: FE A MAIARA CASUSA — 1 Secretária 

VER:  WAND  

VER: EDM 

EY DE ASSIS BATISTA CARVALHO 

RA TES DE  SOUZA 

VER:  GI  TRTO DIAS GUIMARÃES 

/1/'  VER  a: FERN ,j4,  IARA CASUSA —  lc!  SECRETÁRIA 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

VER: CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER:  CI  »0 A

A

lifiv DA SILVA 

VER: DONItoir
.
"‹OS SANTOS 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodcipolis-MS realizada no dia 30 de junho de 2025. 

Deodcipolis — MS 30 djjnho de 2025. 
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